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I sesja Rady Miejskiej w Rabce-Zdroju
W sali obrad Urzędu Miejskiego w Rabce-Zdroju odbyła się I sesja nowej kadencji Rady Miejskiej w Rabce-
Zdroju. Obrady otworzył i poprowadził najstarszy wiekiem radny – Józef Skowron, który powitał radnych,
urzędników, gości i burmistrza-elekta Leszka Świdra. Po powitaniach przewodnicząca Miejskiej Komisji
Wyborczej Maria Daszkiewicz wręczyła nowo wybranym radnym i burmistrzowi zaświadczenia o wyborze
na stanowiska. Następnie odbyło się ślubowanie, które złożyli przedstawiciele nowych władz. "Wierny
Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie,
rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców"- ślubowali radni, dodając
od siebie „Tak mi dopomóż Bóg”.

„Obejmując urząd burmistrza, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd
sprawować będę tylko dla  dobra publicznego i  pomyślności  mieszkańców gminy” -  to  z  kolei  słowa
ślubowania burmistrza Leszka Świdra.

W  dalszej  części  obrad  radni  wybrali  prezydium  Rady  Miejskiej.  Jej  przewodniczącym  został  Józef
Skowron, a jego zastępcą Marek Ciepliński.

Gratulacje  radnym  i  nowemu  burmistrzowi  składali  radny  powiatowy  Marek  Szarawarski  i  radny
wojewódzki Bogdan Pęk.
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W swoim exposé burmistrz Leszek Świder powiedział:

„PANIE PRZEWODNICZĄCY RADY GMINY, PANIE I PANOWIE RADNI

DRODZY MIESZKAŃCY GMINY RABKA-ZDRÓJ

SZANOWNI GOŚCIE,

Witam wszystkich obecnych i cieszę się, że spotykamy się na dzisiejszej I sesji w tak licznym gronie.
Pozwólcie, że w tym miejscu przywitam naszych gości:

Witam kierowników jednostek  organizacyjnych,  przedstawicieli  stowarzyszeń  działających  na  terenie
Naszej Gminy.

W skład Rady Miasta wchodzi 15 radnych wybranych z pośród mieszkańców Rabki-Zdroju i 3 Sołectw.
Państwo  i  ja  jesteśmy  reprezentantami  wszystkich  mieszkańców  Gminy  Rabka-Zdrój  którzy  na  nas
głosowali i tych, którzy oddali głosy na innych kandydatów. Mamy 5 lat na to, aby przekonać do siebie
tych, którzy nam zaufali, że dokonali dobrego wyboru, a tych którzy wybierali inaczej - że może warto dać
nam szansę,  natomiast  tych,  którzy  tym razem nie  poszli  do  wyborów,  przekonać  że  działamy  dla
wspólnego dobra, ze głos każdego mieszkańca jest dla nas ważny i wszystkim nam potrzebny.

Szanowni Państwo!

W dniu  4  listopada  br.  głosami  mieszkańców Gminy  Rabka-Zdrój  zostałem wybrany  na  stanowisko
burmistrza miasta.

Ten wybór, ta zbiorowa decyzja lokalnej społeczności, to dla mnie wyraz ogromnego zaufania, ale też
oczekiwania mieszkańców, którego postaram się nie zawieść. Zarazem jest to też wielka odpowiedzialność,
której zamierzam sprostać. Zarządzanie gminą to delikatna materia. Zawsze w takiej sytuacji pojawia się
pokusa, że może warto ostrożnie działać, nie dokonywać rewolucji, a ze zmianami poczekać. Otóż nie
szanowni Państwo. Zmiany są dobre i potrzebne! Kto stoi w miejscu ten tak naprawdę się cofa, bo inni w
tym czasie idą naprzód. Potrzebujemy zmian, a największą szansą na skuteczne zmiany jest uświadomienie
sobie, jak wiele rzeczy zależy od nas samych.

Zachęcam Was wszystkich do włączenia się w te zmiany, zaangażowania w proces rozwoju Rabki, w
propozycje które zawarłem w programie wyborczym. Do najważniejszych zaliczam :

Miejscowy plany zagospodarowania przestrzennego
Ekologia czyli dbałość o czyste powietrze, rozwój sieci wodociągowo- kanalizacyjnej oraz inwestycje
w ochronę środowiska
rozwój uzdrowiska - Rabka jako zielone uzdrowisko
wsparcie gminy dla inwestycji prywatnych w uzdrowisko
poświęcenie większej uwagi dzieciom i młodzieży
poprawienie relacji na linii urząd - mieszkańcy
poprawa promocji Rabki w wersji elektronicznej

Mam nadzieję,  że będziecie się  Państwo identyfikować z  tymi propozycjami,  bo tak naprawdę są to
przecież Wasze postulaty: mieszkańców — wyrażane na spotkaniach i w rozmowach ze mną, a także
Wasze Panie i Panowie Radni - bo o wielu z tych postulatów sami mówiliście w Waszych kampaniach
wyborczych przekonując mieszkańców do głosowania Cieszę się z tego i mogę śmiało powiedzieć, że w
fundamentalnych tematach dot. rozwoju Rabki przyświecają nam podobne cele.

Być może mamy różne pomysły na ich osiągnięcie, ale jestem przekonany, że siedząc przy jednym stole
wypracujemy spójną strategię działań. Wiele tych przedsięwzięć będzie wymagało odważnych decyzji, do
podjęcia  których  czuję  się  umocowany  wyborczym  werdyktem  mieszkańców  Gminy.  Podejmę  je  —



podejmiemy je,  mając na uwadze poprawę jakości  życia nas wszystkich.  Dobre zarządzanie wymaga
patrzenia w przyszłość i mądrego planowania i od tego zaczniemy.

Zapraszam wszystkich do współpracy! „Wykorzystajmy potencjał Rabki” moje hasło wyborcze z kampanii
oddaję do dyspozycji nam wszystkim. Niech każdy z nas zastanowi się, jak je rozumie i interpretuje i co
może dać od siebie realizując je. Chcę wypełnić to hasło treścią z Państwa udziałem, bo wierzę, że dzisiaj
zebrali się tutaj Ci wszyscy, którym dobro gminy leży na sercu.

Nie wszystko możemy zrobić własnymi siłami. Aby realizować większe inwestycje, nasza gmina będzie
współpracować z  władzami powiatu,  województwa,  z  administracją  rządową i  z  sąsiednimi  gminami.
Jestem historykiem i dlatego pozwolę sobie na historyczną dygresję. Piłsudski mówił kiedyś „możemy się
różnić ale się szanujmy, bo przyjdą trudne decyzje i będziemy musieli się dogadać dla dobra Polski”. Mam
nadzieję, że kiedy trzeba będzie podjąć trudne decyzje Państwo Radni będą ze mną. Ja ze swojej strony
deklaruję pełną współpracę.

Gwarantuję, że jestem pełen zapału do pracy na rzecz naszej Małej Ojczyzny. Żywię również nadzieję, że
to samo stanie się udziałem nowo wybranych radnych i wszystkich mieszkańców gminy. Drodzy Państwo,
wszyscy w tym roku cieszyliśmy się i mówimy dużo o 100-leciu odzyskania niepodległości przez Polskę.
Mój  dziadek walczył  na  I  wojnie  światowej  w armii  austriackiej.  Gdy skończyła  się  wojna żołnierze
opowiadali, kto w jakiej armii walczył, kto robił to lepiej, bardziej się angażował... Piłsudski powiedział im
wtedy: „Panowie, nie ważne w jakiej armii kto był, wszyscy walczyliśmy o Polskę!” ucinając całą dyskusję.

 Dziś przytaczając te słowa myślę o nas, naszej gminie, kochanej Rabce. Uważam, że Samorząd tworzymy
wszyscy, stańmy do jej zarządzania ponad podziałami, z otwartym sercem i otwartymi umysłami bo Rabka
jest jedna”.
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